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ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL NUMERO EA-
N05-2022 CON REDUCCION DE PLAZOS, A FIN DE LLEVAR A CABO LA ADQUISICION DE PLACAS Y
ENGOMADOS PARA TRANSPORTE PUBLICO Y PARTICULAR Y TARJETAS DE CIRCULACION PARA
USUARIOS DE UNIDADES DE TRASPORTE PARTICULAR DEL ESTADO DE MORELOS.

En la Ciudad de Cuernavaca, Estado de Morelos, siendo las once horas del dia veintisiete de junio del afio dos mil \Q,

veintidds; se encuentran reunidos en la sala de juntas de la Direccidn General de Procesos para la Adjudicacion

de Contratos, de la Secretaria de Administracion del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos, ubicada en

Calle Gutemberg esquina Juarez, numero 2, Edificio Vitaluz, 3er. Piso, Colonia Centro, Cuernavaca, Morelos C.P.

62000; los Servidores Publicos del Gobierno del Estado de Morelos; el jurado integrado en términos del articulo

41 Ley sobre Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Prestacion de Servicios del Poder Ejecutivo del |

Estado Libre y Soberano de Morelos (en adelante la “Ley”); y articulo 32 del Reglamento de la Ley sobre |

Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Prestacion de Servicios del Poder Ejecutivo del Estado Libre y v ‘

Soberano de Morelos (en adelante el "Reglamento”). ‘
|
|

= CARGD S e 'NOMBRE
En representacion del Titular de la Direccion General | Lic. Vlctor Hugo Brlto Clavijo
de Procesos para la Adjudicacion de Contratos.
Director de Licitaciones.
Representante de la Secretaria de la Contraloria
Jefe de Departamento de Controversias y Sanciones.

Representante de la Consejeria Juridica. Lic. Jesus Daniel Ayala Portillo
Auxiliar Técnico.

Representante del Area Solicitante.
Enlace Financiero Administrativo de la Secretaria de | Martin Esparza Gonzalez
Movilidad y Transporte.

Representante de Area Requirente. : . ‘
Técnico Profesional Mario Hernandez Correa ‘

Lic. Sandra Pérez Robles

Y los representantes de las empresas licitantes: _ |

N° EMPRESA REPRESENTANTE QUE ASISTE

1 | Lazos Internacionales, S.A. de C.V.

2 | Comercial e Industrial Cancal, S.A. de C.V.

3 | Placas y Senalamientos Mexicanos, S.A. de C.V.

4 | Troquelados e Impresos, S.A. de C.V.

5 | Grupo Industrial DLV, S.A. de C.V.

DESARROLLO DE LA SESION V_J-,,'%'; ﬁ:ﬂ
&3 httpymorelosgot |f 3 Gobiernc Estado de Morelos @ @GobiernoMorelos
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En este acto se procede a informar gue cuatro licitantes enviaron solicitudes de aclaraciones mediante correo
electronico en tiempo y forma, tal y como se indica en los numerales 20.1. y 20.2. de las bases de la presente

licitacion, de acuerdo con la siguiente informacién:

1.- COMERCIAL E INDUSTRIAL CANCAL, S.A. DEC.V.

Pregunta

Respuesta

1.- En relacion al punto 11.1 de las bases, nuestra
pregunta es:

Pueden ampliar el tiempo de entrega por lo menos a 30
dias posteriores a la autorizaciéon de fabricacion emitida
por la Secretaria de Comunicaciones y Transportes?

Respuesta: No se acepta su propuesta, debera apegarse
a lo establecido en las Bases de Licitacion.

2.- En relacion al punto 19.2 de la Propuesta Técnica,
“Muestras”, nuestra pregunta es:

Que series deberan llevar las muestras?, ;Puedes ser “A”
y “0" ceros?

Respuesta: Las muestras deberan presentarse con A" y
“0"

3.- En relacion al punto 14.1 inciso ¢) quien debe firmar
las propuestas? El apoderado o |la persona que asista con
carta poder?

Respuesta: Las propuestas debera ser firmada por el
representante legal o la persona facultada para ello, de
acuerdo a los numerales 13.2. y 15.1. de las bases de
licitacion.

2.- FORMAS INTELIGENTES, S.A. DE C.V.

Pregunta

Respuesta

1.- ANEXO 1, ANEXO TECNICO PAG 26 PUNTO 4
PREGUNTA: Ya que la mencionada NOM autoriza la
elaboracion de placas tanto en Aluminio como en Lamina
de acero al carbon galvanizada y debido a que el Aluminio
esta escaso, le pedimos atentamente a la convocante
permitirnos presentar las muestras en acero.

Respuesta: No se acepta la propuesta, apegarse a lo que
establece el anexo 1 de las bases de licitacion.

2.- ANEXO 1, ANEXO TECNICO PAG 27 PUNTO 5
PREGUNTA: las muestras se deberan presentar con su
respectivo remache de aluminio?

Respuesta: Al tratarse de muestras no deben llevar
remache de aluminio.

3.- ANEXO 1, ANEXO TECNICO PAG 27 PUNTO 6

PREGUNTA: Ya que la mencionada NOM autoriza la
elaboracion de placas tanto en reflejante microprismatico
como en reflejante microesfera y tomando en cuenta que
la calidad del material de microesfera es mucho mayor por
lo tanto resiste mejor los rayos del sol y no se pone
amarillo perdiendo calidad, le pedimos atentamente a la
convocante que nos permita presentar las muestras con
reflejante de microesfera y asi poder comparar calidades.

Respuesta: No se acepta, atenerse a lo que especifica el
anexo 1 de las bases de licitacion.

4.- ANEXO 1, ANEXO TECNICO PAG 41 INCISO V,
PUNTO 2

PREGUNTA: Le pedimos a la convocante de la manera
mas atenta nos permita presentar las muestras en un
papel seguridad que cumpla con las caracteristicas
similares a las que estan solicitando.

Respuesta: No se acepta, apegarse a lo descrito en ei‘ ] .
anexo 1 de las bases de licitacion. !
P

3.- PLACAS DE LAMINA Y CALCOMANIAS OFICIALES, S.A. DE C.V.
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Pregunta

Respuesta

PAG 40 MUESTRAS FISICAS

DE LAS MUESTRAS DE PLACAS VEHICULARES DE CADA
UNO DE LOS SERVICIOS REQUERIDOS,

1 PREGUNTA ;SE DEBERAN PRESENTAR EN A' Y 0? 4ES
CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

Respuesta: Es correcta su apreciacién, las muestras
deberan presentarse con *A”y "0".

PAG 40 MUESTRAS FISICAS

2 PREGUNTA: ;DEBERAN PRESENTARSE DENTRO DEL
SOBRE DE LA PROPUESTA TECNICA?, O EN SOBRE
ADICIONAL DEBIDAMENTE RAZONADO?

Respuesta: El licitante podrd presentarlas dentro del
sobre de la Propuesta Técnica, o en un sobre adicional,
debidamente identificado, de acuerdo con lo establecido
en el numeral 19.4. de las bases de licitacion.

PAG 40 MUESTRAS FISICAS

3 PREGUNTA: jRESPETUOSAMENTE PEDIMOS A LA
CONVOCANTE, REDUCIR EL NUMERO DE MUESTRAS A
PRESENTAR A 1 (un) JUEGO DE CADA SERVICIO? YA QUE
DE ESTAS MISMA DE ACUERDO A LAS BASES TAMBIEN
ESTAREMOS PRESENTANDO A LA ENTIDAD AUTORIZADA
POR LA SCT PARA EL DICTAMEN RESPECTIVO.

Respuesta: No se acepta su propuesta, debera apegarse
a lo establecido en las Bases de Licitacion.

PAG 40 MUESTRAS FISICAS

4 PREGUNTA: ¢ LAS MUESTRAS FISICAS SE PRESENTARAN
CON REMACHE DE ALUMINIO, AUNQUE LA SECRETARIA DE
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES LO PROHIBE APLICAR
EN MUESTRAS, ¢PLASMADO EN EL ACUERDO DEL 25 DE
SEPTIEMBRE DEL ANO 20007

Respuesta: Las muestras se deberan presentar sin el
remache de aluminio.

PAG 26 ANEXO 1.- ANEXO TECNICO

5 PREGUNTA ;LAS ESPEFICICACIONES DE LAS PLACAS
QUE SE ESTAN SOLICITANDO SON IGUALES A LAS QUE
ACTUALMENTE CIRCULAN EN EL ESTADO?

Respuesta: Las especificaciones corresponden a las
placas que actualmente se encuentran circulando.

PAG 26 ANEXO 1.-ANEXO TECNICO

6 PREGUNTA: ;LA CONVOCANTE YA CUENTA CON LAS
SERIES AUTORIZADAS POR LA SECRETARIA DE
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES (SICT)?

Respuesta: Es correcto, la convocante ya cuenta con las
series autorizadas por la SCT.

PAG 27 ANEXO 1.- ANEXO TECNICO PUNTO 9

7 PREGUNTA: SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS
ESPECIFIQUE LOS PANTONES A UTILIZAR EN LAS LETRAS
B

PAG 27 ANEXO 1 PUNTO 9

PREGUNTA:  SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS
ESPECIFIQUE LOS PANTONES A UTILIZAR EN LOS
COLORES SOLIDOS DONDE SE DEBERA COLOCAR LA
LETRA “F"y “T" RESPECTIVAMENTE

Respuesta: La letra “F" debe imprimirse calada sobre un
rectangulo en color negro, la letra T debera imprimirse en
negro con un filo calado sobre un recuadro negro.

PAG 26 ANEXO 1.- ANEXO TECNICO

8 PREGUNTA: ;LOS CARACTERES DE LOS BIENES EN
CUANTO A LA MATRICULA ALFANUMERICA O SERIE SERAN
NEGROS ;ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

Respuesta: Si, es correcta su apreciacion.

PAG 28 ANEXO 1 .-ANEXO TECNICO

9 PREGUNTA: ¢(EL CODIGO BIDIMENSIONAL DE
SEGURIDAD QUE ESTAN SOLICITANDO PODRA SER UN
CODIGO QR?

Respuesta: No, el cddigo que deberan presentar,
debera cumplir con las especificaciones sefialadas en el
Anexo 1.

PAG 33 ANEXO 1. ANEXO TECNICO
10 PREGUNTA PARA EL SERVICIO DE "CAPACIDADES
DIFERENTES" 1. UNICAMENTE SE DEBERA IMPRIMIR EL
LOGOTIPO DE DISCAPACITADO, ¢ES CORRECTA NUESTRA
APRECIACION?

Respuesta: No es correcta su apreciacion, las placas,de
capacidades diferentes, deberan cumplir con |l
especificaciones sefaladas en el Anexo 1.

as |\

R

PAG 26 ANEXO 1.-ANEXO TECNICO

11 PREGUNTA EL ANEXO TECNICO NO MUESTRA LOS
DISENOS DE LOS GRAFICOS DE PLACAS, CALCOMANIAS NI
TARJETAS DE CIRCULACION A FABRICAR, ;/NOS LOS

Respuesta: La galeria completa de placas, engomadosf

licitacién, sin embargo, al termino de la junta se har

T

tarjetas de circulacion esta integrada en las bases d;ﬁ
|
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PROPORCIONARAN EN LA JUNTA DE ACLARACIONES PARA
PODER FABRICAR LAS MUESTRAS?

entrega de la galeria completa de forma impresa a cada
uno de los licitantes.

PAG 40 MUESTRAS FISICAS

12 PREGUNTA:

El tiempo de respuesta del C.I.1.T.E.C es de & dias habiles
quien es la Institucion oficial autorizada por la secretaria
de comunicaciones y transporte para emitir el DICTAMEN
SOLICITADO; Si la JUNTA DE ACLARACIONES SE
LLEVA A CABO EL DIA 27 Y LA PRESENTACION ES EL
DIA 30 no hay manera de que dicha institucion autorizada
nos proporcione en tiempo el dictamen solicitado ¢se
solita a la convocante se amplie la fecha de presentacion
de la propuestas técnica y econémica?

Respuesta: No es procedente su peticion, debera
apegarse a lo descrito en las bases de |a licitacion.

PAG 26

ANEXO TECNICO

Sobres las caracteristicas especiales para todas las
partidas, hago de su conocimiento que el holograma
personalizado del estado que solicita, solamente lo tiene
el licitante ganador de la licitacion pasada, al igual que
varias de las medidas de seguridad impuestas, fuera de
norma mas sin embargo implementadas por el gobierno
del estado.

Limita la participacion de oferentes y por lo tanto los
precios que pueda llegar a obtener serdn mas altos por
dicho motivo de la implementacién de un estanco
econémico

Respuesta: Referente a este comentario, el licitante no
genera ninguna interrogante o aclaracion, por lo tanto, no
es necesario efectuar una respuesta.

4.- TROQUELES DE MEXICO, S.A. DE C.V.

Pregunta

Respuesta

Pagina 19 de 116 punto 25.1

Pregunta 1

Solicitamos a la convocante nos permita entregar la
garantia relativa a la seriedad de la propuesta econémica
por medio de un cheque cruzado con un importe del 5%
(cinco por ciento) del monto total de la propuesta
econdmica, incluyendo el impuesto al valor agregado jse
acepta nuestra propuesta?

Respuesta: No se acepta su propuesta, debera apegarse
a lo establecido en el numeral 25.1. en las Bases de
Licitacion.

Pagina 7 de 116 Punto 10.2

Pregunta 2

Debido a que las placas y engomados se realizan con un
proceso diferente a las tarjetas de circulaciéon, no es
posible integrarlas por igual en una sola partida, por lo gue
solicitamos a la convocante, de manera respetuosa, sea
separada la partida de placas y engomados de la partida
de tarjetas de circulacion 4,se acepta nuestra propuesta?

Respuesta: No se acepta su propuesta, debera apegarse
a lo establecido en las Bases de Licitacion.

1

Pagina 7 de 116 Punto 10.2

Pregunta 3

En base a lo expuesto en la pregunta anterior, la
adjudicacién se realizara en dos partidas, una de placas y

Respuesta: No es correcta su apreciacion, la
adjudicacion sera por partida Gnica. f y

A
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engomados y otra de tarjetas de circulacién a uno o mas
licitantes ¢,es correcta nuestra apreciacion?

Pagina 28 de 116 Respuesta: No se acepta si propuesta, el cédigo que
Pregunta 4 deberan  presentar, deberd cumplir con las
Solicitamos a la convocante nos permita presentar un | especificaciones sefialadas en el Anexo 1.

codigo similar en cuanto a las medidas de seguridad
requeridas, impreso en color bitonal en escala de grises,
puesto que el codigo de seguridad que estan solicitando
Unicamente puede ser producido por una empresa, por o
que se trata de una medida limitante y excluyente a la libre
participacion. ¢,se acepta nuestra propuesta?

PAGINA 40 DE 116 MUESTRAS FISICAS Respuesta: No se acepta su propuesta, deberé apegarse
Pregunta 5 a lo establecido en las Bases de Licitacion.

Solicitamos a la convocante, dado los tiempos tan cortos
que manejan en la presente licitacion, nos permita
entregar como muestras Unicamente un juego de placas
de los servicios mas representativos, los cuales son placa
y engomado de automdvil privado y placa de motocicleta
privado ¢,se acepta nuestra solicitud?

PAGINA 40 DE 116 MUESTRAS FISICAS Respuesta: No es procedente su peticion, debera
Pregunta 6 apegarse a lo descrito en las bases de la licitacion.

Se informa a la convocante que el Centro de Investigacion
e Innovacién Tecnologica del Instituto Politécnico
Nacional (CITEC) requiere de por lo menos 5 dias
habiles, dependiendo del numero de muestras que f
reciban, para la entrega del dictamen de calidad de las |
muestras entregadas, por lo que no se cuenta con el |
tiempo suficiente entre la junta de aclaraciones y la -
presentacion y apertura de propuestas para poder obtener ‘
dicho dictamen, por lo que solicitamos a la convocante
modifique la fecha para la presentacion y apertura de
propuestas por lo menos para el dia miércoles 06 de julio
del 2022 con el fin de permitirnos obtener el dictamen \

P N o

solicitado, anexamos oficio emitido por el CIITEC jse
acepta nuestra propuesta? '
PAGINA 40 DE 116 MUESTRAS FISICAS Respuesta: No se acepta su propuesta, deberd apegarse
Pregunta 7 a lo descrito en las bases de la licitacion.

En caso de que la respuesta anterior sea negativa,
solicitamos a la convocante permita que el dictamen de
calidad expedido por el CIITEC lo entregue Gnicamente el
licitante adjudicade, ya que los tiempos no son suficientes
para poder obtener dicho dictamen ¢es correcta nuestra

apreciacion? ‘
PAGINA 40 DE 116 MUESTRAS FISICAS Respuesta: Es correcta su apreciacién, las muestras se |
Pregunta 8 deberéan presentar sin el remache.

La Norma Oficial Mexicana NOM-001-SCT-2-2016 indica
que los remaches seran colocados Unicamente en placas
autorizadas por la SICT por lo que debemos entender que
las muestras presentadas no llevaran dicho remache ¢Es
correcta nuestra apreciacion? { |
PAGINA 40 DE 116 MUESTRAS FISICAS Respuesta: No se acepta, por cuestiones de segur@'

Pregunta 9 los archivos digitales con los artes solo se entregaran \
licitante que resulte adjudicado.
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En vista de que las imagenes proporcionadas no permiten
apreciar claramente los detalles de los bienes, solicitamos
a la convocante se nos entreguen las imagenes digitales
en esta junta de aclaraciones ¢se acepta nuestra
solicitud?

PAGINA 40 DE 116 MUESTRAS FISICAS

Pregunta 10

Solicitamos a la convocante nos proporcione la imagen
digital de las tres flores moradas que se incluiran en el
extremo inferior derecho de las placas ¢es correcta
nuestra apreciacion?

Respuesta: No es procedente su peticién, por cuestiones
de seguridad los archivos digitales con los artes solo se
entregaran al licitante que resulte adjudicado.

PAGINA 40 DE 116 MUESTRAS FISICAS

Pregunta 11

Solicitamos a la convocante nos proporcione las imagenes
digitales de los dos elementos de seguridad vinculados a
la imagen grafica del estado jes correcta nuestra
apreciacion?

Respuesta: No es posible entregar dicho elemento, ya
que debe de ser desarrollado por el licitante.

PAGINA 40 DE 116 MUESTRAS FISICAS

Pregunta 12

Solicitamos a la convocante especifique los pantones a
utilizar tanto en la letra “F" como en la letra “T" y si el
rectangulo sobre el que se colocaran sera del mismo color
¢,€s correcta nuestra apreciacion?

Respuesta: La letra “F" debe imprimirse calada sobre un
rectangulo en color negro, la letra T debera imprimirse en
negro con un filo calado sobre un recuadro negro.

Pregunta 13
Respetuosamente solicitamos a la convocante, en vista de
los problemas econémicos que atraviesa el planeta

Respuesta: No se acepta su propuesta, se debera de
apegar a lo establecido en el numeral 31.1. de las bases
de licitacion.

entero, considere entregar un anticipo del 20% ¢se
acepta nuestra propuesta?

Se comunica a los servidores publicos y representantes de las empresas participantes, que el acto de “Entrega
vy Apertura de Propuestas Técnicas y Econdmicas”, se llevara a cabo el dia 30 de junio del 2022, a las
08:30 horas; en las instalaciones de la Direccion General de Procesos para la Adjudicacion de Contratos de la
Secretaria de Administracion del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos, con domicilio en Calle Gutemberg
esquina Juarez, nimero 2, Edificio Vitaluz, 3er. Piso, Colonia Centro, Cuernavaca, Morelos C.P. 62000, cabe
sefalar que no habra tolerancia, por lo que se solicita su puntual asistencia. Asi mismo y con la finalidad de
agilizar el acto de entrega y apertura de las propuestas, se solicita a los licitantes, que adicionalmente a la
propuesta técnica y econdémica debidamente requisitadas y solicitadas de acuerdo con las bases de la presente
licitacion, presenten en medio magnético (USB o CD), en formato PDF y en formato Word la propuesta técnica
y econémica. Aclarando gue el documento valido en el presente procedimiento sera el documento impreso que
presente en la propuesta técnica y econémica.

Para efectos de la notificacién personal, se hace constar que en este acto se les hace entrega de una COpI?

la presente acta con acuse de recibo a los licitantes asistentes, asimismo, en términos del articulo 34 del |
Reglamento, a partir de esta fecha se pone a disposicion de los participantes que no hayan asistido, copia JJ

la presente acta en las oficinas de la Direccion General de Procesos para la Adjudicacion de Contratos dd;\
Poder Ejecutivo del Estado de Morelos, en Calle Gutemberg esquina Juarez, numero 2, Edificio Vitaluz, 3er.
Piso, Colonia Centro, Cuernavaca, Morelos C.P. 62000; por un término no menor a c:inco dias habiles, sienﬂo :
de la exclusiva responsabilidad de los participantes acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de Ia)
misma. Lo cual tendra los efectos de la notificacion personal.
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No habiendo mas que hacer constar se cierra la presente acta siendo las 11:50 horas del dia 27 de junio del
afio en curso, firmando de conformidad al margen y al calce los que en ella intervinieron, y asi quisieron hacerlo.

Esta acta consta de 07 fojas firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento.

Servidores Plblicos del Gobierno del Estado de Morelos:
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NOMBRE Y CARGO

FIRMA

En representacion del Titular de la Direccion General
de Procesos para la Adjudicacion de Contratos.
Director de Licitaciones

Lic. Victor Hugo Brito Clavijo

Representante de la Secretaria de la Contraloria
Jefe de Departamento de Controversias y Sanciones.
Lic. Sandra Pérez Robles

Representante de la Consejeria Juridica.
Auxiliar Técnico.
Lic. Jesus Daniel Ayala Portillo

Representante del Area Solicitante.

Enlace Financiero Administrativo de la Secretaria de
Movilidad y Transporte.

Martin Esparza Gonzalez

Representante de Area Requirente.
Técnico Profesional
Mario Hernandez Correa.

Por los representantes de las empresas licitantes:

N° EMPRESAQUE ASISTE

Lazos Internacionales, S.A. de C.V.

"

. "')
ancal, S.A. de C.V. /_ / s /,
: Wl iiils ama Yo7

3

Troiuelados e Imiresos S.A.de C.V.

/ |

Grupo Industrial DLV, S.A. de C.V. l
5 _

FIN DEL A%
\
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